

瓶身是“泸州窖藏”，瓶底却是“仰韶专用”—— 怪哉，一瓶酒竟有两个“娘”

□见习记者 姜春晖 / 文 特约记者 李书宝 / 图

几天前遭遇的一件“怪事儿”，让洛阳网友“楚天”至今想不通：17日晚，他和朋友在涧西区御香苑肥牛火锅店吃饭，饭店有优惠活动——每桌不限量赠送白酒。但赠送的白酒酒瓶上的标签是“泸州窖藏”，瓶底下却是“仰韶专用”。(如图)

网友反映：“仰韶专用”装“泸州窖藏”

网友“楚天”说，17日晚，他和几个朋友相约来到位于涧西区太原路的御香苑肥牛火锅店吃饭，服务员称店里正搞优惠酬宾活动，啤酒、白酒可以免费喝。于是，“楚天”和朋友就要了几瓶啤酒和一瓶白酒。

“白酒瓶身的标签上写的是四川省泸州市泸贡酒厂生产的‘泸州窖藏’，等喝完白酒，我无意间发现酒瓶底部赫然有‘仰韶专用’的字样！”“楚天”说，为了打消心中的疑虑，他们又要了一瓶“泸州窖藏”，可打开后发现，瓶底依然有“仰韶专用”字样。随后，邻桌的食客们也发现了同样的问题。

“不会是假酒吧？”“楚天”说，随后，他叫来服务员询问原因。

“服务员和店方负责人竟说是泸贡酒厂灌装时，误用了仰韶酒厂的瓶子。”“楚天”说。

据“楚天”的一个朋友说，店方推出此项



酬宾活动已有些时日，他曾不止一次去该火锅店消费。

记者核实：确实“一酒俩娘”，该酒已被暂扣

21日10时许，记者和涧西工商分局广州市市场工商局的执法人员一起来到御香苑肥牛火锅店，看到店里悬挂着“肥牛买一赠一，啤酒、白酒免费”的条幅。据火锅店负责

人说，该店推出此项酬宾活动已有一年之久，所赠白酒原本是杜康酒，最近才换成四川省泸州市泸贡酒厂生产的“泸州窖藏”。

工商执法人员打开一瓶“泸州窖藏”，发现瓶底确实有“仰韶专用”的字样。

据火锅店负责人讲，这些酒是由一家酒类批发商提供的。工商执法人员当场将该火锅店里的9箱“泸州窖藏”全部查封，并要求店方提供正当的进货手续。

目前，工商部门还在进一步调查此事。

为肿瘤患者开启康复之门

“手术做了，下面的治疗怎么办？”“放疗做了，怎么跟进？”“化疗中，毒副反应大，被迫停止，有没有其他办法……”张女士话音未落，李先生已迫不及待地发问，而姜先生已是第三次登门……

面对此情此景，“511”康复工程工作人员感慨万千：生命只有一次，放弃就等于打碎了希望。看着患者，他们越发感到身上责任的重大。现在，他们要做的就是尽最大努力为肿瘤患者争取康复救助的机会。

“相对于传统治疗模式，‘511’康复救助工程带来了全新治疗理念，其所推广的

‘中药平衡疗法’结合三大疗法（手术、放疗、化疗），不仅极大地减轻了患者的痛苦，更使肿瘤治疗康复率提高了。不仅如此，还大大提高肿瘤患者战胜病魔的信心。”北京301医院肿瘤科主任医师袁瑞康说。

“511”康复工程进驻河南两年多来，已有3700余名患者受益于“中药平衡疗法”，大量的康复患者重新过上了正常人的生活，部分康复患者又重新回到了工作岗位。部分晚期、重症、不能坚持常规治疗的患者在服用一个疗程后便迅速控制了病情，为后续治疗争取了宝贵的时间，更重要

的是增添了病人战胜病魔的信心。

为了让更多的患者受益，经“511”组委会批准，洛阳第11批提供价值20万元的救助药品“正克菌药”，除常规的全免救助和减免救助外，还有北京、上海及省内著名肿瘤专家免费会诊。

详情请拨打举报电话：(0379)65287786

据悉，中国肿瘤“511”康复工程是由国家中医药管理局立项、中国中医药科技开发交流中心主办的，秉承“规范治疗、正确选药、救助帮扶”的理念，精心打造肿瘤患者康复家园。

心急拦公交 这可使不得

即日起，车辆调整恢复正常，乘70路的市民不用着急了

□见习记者 马菁华

“因为车上人多，挤不上车的乘客居然不顾危险，冲到70路公交车前面拦车，太惊险了。”昨日7时许，市民李先生在涧西区南昌路“燃气总公司”附近的公交车站牌处，看到了惊险的一幕。

李先生说，昨天7点多，他从南昌路“燃气总公司”附近的公交车站牌处经过，发现一辆70路公交车被乘客拦住，无法前行。他看到，这辆车已经载满乘客，实在上不去人了，可依然有没上车的乘客拦住车，要求司机开门。

经过打听，李先生得知那几名乘客已经等了很长时间——这样僵持下去终究不是个事儿，热心的李先生便上前劝阻。

李先生正在劝阻乘客，司机发动公交车准备开走。

说时迟，那时快，一个老人抢一步上前，又拦在车头处。好在司机技术高，一个急刹车，才没酿成事故。

昨日上午，记者致电公交服务热线。工作人员说，我市正在拓宽中州路，一些电车线路需要重新铺设，本来铺设电线的工作都在夜间完成，但由于20日夜间的工程量大，没能及时完工，早上为了保证电车线路不中断，公交集团将70路等部分烧油的公交车抽出去跑电车的线路，从而导致70路公交车的减少。

公交集团运营处表示，车辆调整今日就能恢复正常。



●7日 C13版《洛阳市信用担保体系建设大事记》文中第27条和第28条内容重复。

●9日 B07版《周口昨日0时19分发生4.3级地震》文中“东经14.6度”应为“东经114.6度”。

●10日 D10版《孩子身材矮小 查查内分泌》文中“不纸”应为“不低”。

●10日 A13版《公开发放时没人领 搁桌上立马就没了》文中“显丑”应为“嫌丑”。

●12日 A08版《日本强震，在那儿的洛阳人还好吗？》文中“分种”应为“分钟”。(感谢读者杨先生、岳先生、李国安、吴先生、江先生等的批评指正)



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN